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Житомирського агротехнічного фахового коледжу 
Тимошенка Миколи Михайловича 

 
про результати виконання умов контракту, Статуту навчального закладу, 

показників ефективності підготовки науково-педагогічних кадрів через 

аспірантуру, показників ефективності використання державного майна та 

дотримання законодавства у сфері діяльності навчального закладу за 2022 р. 
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1. Загальні положення 

Я, Тимошенко Микола Михайлович, призначений на посаду директора 

Житомирського агротехнічного коледжу згідно з контрактом № І-68 

Міністерства освіти і науки України з 09 жовтня 2015 року по 09 жовтня 2020 

року та виконуючим обов’язки директора коледжу відповідно до 

розпорядження голови Житомирської обласної державної адміністрації 

№278-к від 28.09.2021 року та наказу департаменту освіти і науки 

Житомирської обласної державної адміністрації №86-к від 01.10.2021 року. 

Безпосередньо та через органи управління навчальним закладом здійснюю 

поточне управління коледжем, забезпечую його ефективну діяльність, 

реалізую державну політику в галузі освіти на засадах єдиноначальності та 

колегіальності прийняття рішень.  

2. Права та обов’язки 

Самостійно, у межах повноважень, установлених законодавством, 

Статутом навчального закладу, згідно з розпорядженням голови 

Житомирської обласної державної адміністрації №278-к від 28.09.2021 року 

та наказом департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної 

адміністрації №86-к від 01.10.2021 року, вирішувалися всі питання поточного 

керівництва діяльністю навчального закладу. 

У межах наданих мені прав, було своєчасно затверджено структуру 

навчального закладу,  проєкт штатного розпису коледжу та Статут ЖАТФК, 

схвалений наказом МОН України № 867 від 30.07.2021 р. 

На 01.01.2022 р. в коледжі працює 250 працівників (163 жінки та 

87 чоловіків). Навчальний процес забезпечують 139 педагогічних 

працівників, з них штатних – 129, серед них – 3 доктори наук (3 штатних), 32 

кандидати наук (29 штатних), 1 професор, 15 доцентів, 50 викладачів мають 

педагогічне звання «викладач-методист», 5 викладачів – «старший 

викладач», 81 викладач має вищу кваліфікаційну категорію, 19 викладачів – 

першу кваліфікаційну категорію, 2 працівники мають звання «Заслужений 

працівник». Середній вік педагогічних працівників – 48 років. 
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За поточний рік було прийнято на роботу 20 чол. (в т.ч. 10 чол. за 

сумісництвом і труд. угодою), з яких кандидати наук – 1 чол., доценти – 2. 

Протягом 2022 року 5 працівників (із них – 4 чол. викладацького складу) 

було мобілізовано до Збройних сил України.  

У коледжі систематично проводиться контроль за виконанням 

навчальних планів та програм. Контролюється дотримання штатно-

фінансової дисципліни всіма підрозділами; якість роботи викладачів, 

організація навчально-виховної та культурно-масової роботи, стан фізичного 

виховання та здоров’я працівників і студентів. 

Умови колективного договору на 2023 – 2024 роки, схваленого на 

загальних зборах трудового колективу 30 грудня 2022 року, переданого на 

реєстрацію до Житомирської міської ради та Статуту Житомирського 

агротехнічного коледжу, затвердженого наказом МОН України № 867 від 

30.07.2021 р., виконуються в повному обсязі.  

Постійно вживаються заходи щодо вдосконалення управління, 

зміцнення договірної, трудової дисципліни. На кожному робочому місці 

забезпечено належні умови праці відповідно до вимог нормативних актів, а 

також були дотримані права працівників, гарантованих законодавством «Про 

працю». Розроблені посадові обов’язки кожного працівника, особливо 

керівників структурних підрозділів. 

3. Застосування нових наукових та науково-технічних знань  

з вищої освіти 

Сьогодні коледж – це заклад вищої освіти та фахової передвищої освіти, 

що проводить освітню діяльність, пов’язану із здобуттям ступеня бакалавра, 

молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра і, що не менш 

важливо, здобуттям робітничих спеціальностей. 

Продовжуємо вдосконалювати навчально-виховний процес у світлі 

рішень та вимог Закону України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», Національної доктрини розвитку освіти України, концепції 

національного та патріотичного виховання, регіональних освітянських 
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програм та інших нормативних документів щодо становлення вищої та 

фахової передвищої освіти в Україні.  

За військового протистояння першим пріоритетним у діяльності закладів 

освіти є сприяння обороні України, зокрема всебічна підтримка працівників 

та здобувачів освіти, які зі зброєю в руках стали на захист України.  

Коледж упродовж 2021 - 2022 н.р. здійснював освітню діяльність в 

умовах змішаного навчання. На освітньому порталі є система контролю, що 

дозволяє відслідковувати дистанційну співпрацю викладачів та студентів. 

Дистанційне навчання в коледжі відбувалося за допомогою освітнього 

порталу ЖАТФК, комп’ютерних програм Zoom, Discord, Webex, месенджерів 

Telegram, Vіber. Наступним пріоритетним завданням є гарантування 

безпечних умов навчання та праці для всіх учасників освітнього процесу. 

Продовжується розбудова та подальший розвиток внутрішніх систем 

забезпечення якості освіти, яка повинна демонструвати гнучкість і 

адаптивність у надзвичайних ситуаціях, у тому числі й під час війни.  

Активно впроваджуємо практику проведення науково-методичних 

конференцій, проблемних семінарів, семінарів-практикумів; застосовуються 

інноваційні технології у навчально-виховному процесі. Питання якості 

навчання та конкурентоспроможності випускників були предметом 

постійного розгляду на педагогічних, методичних, адміністративних радах та 

методичних об’єднаннях. 

Протягом 2022 р. було проведено шість засідань педагогічної ради, 

особливу зацікавленість викликали: «Академічна мобільність у фаховій 

передвищій освіті: можливість учасників освітнього процесу навчатися, 

викладати, стажуватися, проводити дослідницьку діяльність в іншому закладі 

освіти на території України чи поза її межами»; «Системоутворювальна роль 

компетентностей у проєктуванні освітніх програм та організації навчального 

процесу»; «Системний підхід у діяльності соціального педагога та психолога 

щодо попередження насильства, булінгу в освітньому середовищі коледжу»  

та інші.  
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Уже традиційним стало проведення у коледжі презентації майстер-

класів, до проведення яких залучаються викладачі різних кафедр, циклових 

комісій коледжу та інших навчальних закладів (зростає їх кількість та якість). 

Організовують навчально-виховний процес у коледжі 6 кафедр та 10 

циклових комісій. У коледжі позитивно зарекомендували себе тижні 

методичної і виховної роботи кафедр та циклових комісій за визначеними 

темами. Колективи кафедр коледжу активно працюють у напрямі науково-

дослідницьких тематик, які пройшли державну реєстрацію. Динаміка 

проведених відкритих та бінарних занять, олімпіад, круглих столів, конкурсів 

засвідчує про їх зростання.  

Для підвищення фахової, методичної та психолого-педагогічної 

підготовки педагогічних працівників у коледжі систематично проводяться 

педагогічні читання та методичні семінари за участю науковців провідних 

вузів міста Житомира та України в цілому. Зокрема, 16 – 18 жовтня 2022 р. 

була проведена ХХІІІ Міжнародна наукова конференція «Сучасні проблеми 

землеробської механіки», присвячена 122-й річниці з Дня народження 

академіка Петра Мефодійовича Василенка (Тимошенко М.М., Борак К.В., 

Руденко В.Г., Герук С.М.); 10-12 листопада 2021 р. були проведені ІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція «Ефективність 

агротехнологій Житомирщини» (17 – 18 листопада 2022 р.) (Тимошенко 

М.М., Цуман Н.В., Залевський Р.А., Борисевич Л.В.); студентсько-

викладацька конференція «Сучасні тенденції вивчення та навчання 

іноземних мов. Іноземна мова у професійній підготовці спеціалістів: 

проблеми та стратегії» (листопад 2022 р.) (Лазаренко І.С.) ; міжвузівська 

конференція «Ювілейна Житомирщина» (листопад 2022 р.) (Лайчук Н.М., 

Василюк Г.Д., Ємець Л.В., викладачі ЦК. 

Щорічно у коледжі проводяться такі конкурси: І етап Всеукраїнської 

олімпіади з української мови, І етап Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. П.Яцика та І етап Міжнародного конкурсу ім. Т.Шевченка. 

Студентка економічного відділення коледжу Грабовська Каріна посіла 3 
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місце в ІІ етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика (листопад 2022 р.).  

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників зі змінами і доповненнями відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України «Про затвердження Змін до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників», у Житомирському агротехнічному 

фаховому коледжі 7 квітня 2022 р. відбулася атестація педагогічних 

працівників. У 2022 році у коледжі атестувалося 24 педагогічних працівника. 

Науково-педагогічним колективом коледжу постійно здійснюються 

впевнені кроки щодо залучення студентів до проведення науково-дослідної 

роботи, яка є невід’ємною частиною навчального процесу. У коледжі 

функціонує студентське наукове товариство, учасники якого залучаються до 

проведення наукових читань, конференцій, дискусій та олімпіад.  

Коледж постійно практикує проведення конференцій як обласного, так і 

всеукраїнського масштабу. Викладачі активно залучаються до проведення 

наукових конференцій. Протягом навчального року вони взяли участь у 

проведенні 104 конференцій. Із них – 61 міжнародна, 43 українські. Зростає і 

кількість публікацій викладачів як у педагогічній пресі, так і у фахових 

виданнях. За цей період було опубліковано 20 статей у міжнародній 

наукометричній базі Scopus, 30 фахових статей, 50 наукових статей, 

розроблено 38 методичних рекомендацій, 10 посібників, одержано 2 патенти 

та інше.  

Викладачами коледжу було підготовлено ряд посібників: 

1. М.М.Тимошенко, В.А. Мостепанюк. Навчальний посібник. Впорядкування 

лісів природно-заповідного призначення. Частина 1. Теоретичні зазади 

природоохоронної діяльності на територіях об’єктів природно-заповідного 

фонду України. Житомир. 2022. С.213  

2. М.М.Тимошенко, В.А. Мостепанюк. Навчальний посібник. Впорядкування 

лісів природно-заповідного призначення. Частина 2. Інвентарізація 
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лісогосподарських земель рекреаційно-оздоровчого призначення. Житомир. 

2022. С.182. 

3. М.М.Тимошенко, В.А. Мостепанюк. Навчальний посібник. Впорядкування 

лісів природно-заповідного призначення. Частина 3. Проектування 

організації розвитку лісопарку. Житомир. 2022. С.225. 

4. В.Б. Левченко, Н.В.Цуман, Т.С.Ганжалюк, І.Шемет. Навчально-

методичний посібник для студентів спеціальності 205 «Лісове господарство» 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» «Основи 

гідротехнічної меліорації лісових земель». Житомир.В-во ЖДУ ім.Франка. 

2021. С.44. 

Особливої актуальності набуває питання вивчення передового досвіду та 

пошук провідних високоефективних установ, підприємств, організацій будь-

якої форми власності в регіоні та області, а також зарубіжних країнах з 

метою якісного проведення практик студентів відповідно до освітньо-

професійної програми підготовки здобувачів освіти. Ми будемо 

продовжувати пошуки шляхів подальшого вдосконалення міжнародного 

співробітництва з вузами та підприємствами для практичного навчання та 

стажування як за кордоном, так і в нашому регіоні.  

У коледжі належна увага приділяється проведенню наукових 

досліджень, поновленню та удосконаленню педагогічних навичок викладачів 

на підґрунті відповідних програм підвищення кваліфікації, стимулюється 

систематичне внесення в навчальний процес інноваційних елементів; 

сучасних методів викладання і навчання. 

4. Стабільне фінансово-економічне становище коледжу 

та ефективне використання майна, закріпленого ним 

Виконані показники ефективності використання державного майна і 

доходу, а також показники збереження майнового стану навчального закладу, 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 № 883 

(пункти: 2,3,4,6,8,9,11). 

Своєчасно здійснювалися розрахунки з установами, організаціями, 

банками, постачальниками тепла та енергоносіїв, іншими організаціями. 
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Своєчасно та в повному обсязі виконані платежі до бюджету, 

враховуючи внески до Пенсійного фонду, кошториси доходів і видатків 

навчального закладу. Порядок обслуговування і використання бюджетних 

коштів, укладання договорів оренди нерухомого майна, закріпленого за 

навчальним закладом, було дотримано. 

Забезпечувалося своєчасне складання в установленому порядку річного 

кошторису доходів і видатків навчального закладу та подача його на 

затвердження до МОН України та обласного управління освіти і науки. 

Заборгованості перед працівниками по заробітній платі немає, отримані 

оздоровчі, премії та винагорода за результатами роботи за рік. Відсутня 

також заборгованість за спожиті енергоносії. Протягом 2022 року 

проводилась індексація стипендії студентам. 

У повному обсязі проведені розрахунки зі студентами у виплаті 

стипендії, за харчування, одяг та взуття дітям-сиротам. 

Інформація про використання публічних коштів за 2022р. буде 

оприлюднена у вигляді звіту на єдиному веб-порталі  - http://e-data.gov.ua 

після здачі річного звіту МОН України та обласного управління освіти і 

науки. 

Фінансово-господарська діяльність: 

з/п Показник 
Рік 

2022 

1. Надходження усього 71918364 

1.1. Надходження коштів загального фонду 59268609 

1.2. Надходження коштів спеціального фонду, в т.ч. отримані,як: 12649755 

 - оплата за навчання 7303547 

 - від господарської діяльності 3873672 

 - за оренду приміщення 559803 

 - благодійні внески, гранти, дарунки 912733 

2. Видатки всього: 71734273 
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 Видатки загального фонду у т.ч. 59268609 

 - заробітна плата 32574988 

 - нарахування на зарплату 7000509 

 - стипендія студентам 12599000        

 - на харчування сиротам  1452327 

 - виплати сиротам на підручники, одяг і взуття 313522 

 - придбання обладнання, інвентаря, матеріалів 70614 

 - комунальні послуги (опалення, електроенергія, вода, 

вивіз сміття) 

5235249 

2.2 Видатки спеціального фонду (касові) у т.ч. 12465664 

 - заробітна плата 8632235 

 - нарахування на зарплату 1863842 

 - предмети, матеріали, обладнання, інвентар 655266 

 - медикаменти та перев’язувальні матеріали - 

 - оплата послуг, крім комунальних 266728 

 - інші видатки та харчування 61024 

 - видатки на відрядженння - 

 - оплата комунальних послуг та енергоносціїв 728605 

 - капітальні трасферти - 

 - благодійні внески 912733 

5. Покращення стану матеріально-технічної бази коледжу 

В умовах воєнного стану, в умовах повномасштабних бойових дій на 

території України працівниками підрозділів господарського забезпечення і 

обслуговування об’єктів матеріально-технічної бази коледжу протягом 2022 

року, а також в осінньо-зимовий період 2022 -2023 року проводились і 

проводяться всі необхідні роботи з обслуговування і підтримки належного 

функціонування наявного обладнання та інженерних мереж. Незважаючи на 
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певні складнощі із своєчасною оплатою за матеріали, інструмент, обладнання 

тощо, працівники забезпечували і продовжують забезпечувати якісне 

виконання робіт з обслуговування, поточного і частково капітального 

ремонту інженерних комунікацій. 

Будівельною бригадою протягом 2022 року, а також у зимовий період 

2022-2023 року виконуються у встановлені терміни доведені завдання з 

ремонту, благоустрою і часткової реконструкції приміщень і будівель, 

навчальних аудиторій , кабінетів тощо. Зокрема, виконано поточний 

оздоблювальний ремонт східцевих маршів та майданчиків переходу між 

поверхами у навчальних корпусах № 1, №2 перед початком нового 2022-2023 

навчального року. Проведено поточний оздоблювальний ремонт приміщень 

їдальні, приміщень загального користування та коридорів у навчальних 

корпусах та гуртожитках коледжу. 

Проведено роботи з поточного ремонту водогінно-каналізаційних мереж 

у гуртожитках № 1, № 2, № 3 та № 5. Замінено непридатні металеві труби на 

сучасні пластикові підвищеної міцності тривалого терміну експлуатації. 

Всього замінено близько 180 погонних метрів водогінної мережі та понад 55 

одиниць запірної арматури.  

У гуртожитку № 3, де тимчасово організовано прихисток для 

внутрішньо переміщених осіб, які змушені через війну залишити свої 

домівки і проживати у гуртожитку коледжу, проведено значний обсяг 

електромонтажних та санітарно-технічно - монтажних робіт із облаштування 

двох водогрійних бойлерів, прокладання електророзгалуження кабелем від 

силової щитової до місць підключення пральної машини, мікрохвильових 

печей, електрочайників, місць для прасування. Забезпечено подачу гарячої 

води на другий поверх гуртожитку. Проведено роботи із заміни у гуртожитку 

№3 газового лічильника на сучасний мембранний підвищеної чутливості на 

спрацювання. 

Перед початком опалювального періоду було своєчасно і якісно 

виконано всі роботи щодо ревізії технічного стану і придатності водозапірної 
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і регулюючої арматури. Було проведено поточний ремонт засувок на 

основних водогінних та тепломережах, у вхідних колодязях на території 

коледжу. Замінено непридатні засувки на водогінних мережах. 

Своєчасно проведено заповнення системи опалення водою та введено у 

дію систему опалення, але на даний час виконуються поточні роботи з ревізії 

стану окремих елементів та частин системи опалення для досягнення 

робочого режиму роботи елементів тепловіддачі у зв’язку із відключенням 

від водопостачання і опалення приміщення навчального корпусу № 1. 

Слід зазначити, що за об’єктивних обставин дещо змістились строки 

здачі підрядником об’єкту найпростішого укриття на 570 місць у 

підвальному приміщенні навчального корпусу № 1. Через температурні 

коливання мають місце окремі пошкодження оздоблення стін у приміщеннях 

і кабінетах. Організація, яка проводить реконструкцію укриття № 1, надала 

гарантійний лист про усунення всіх недоліків і пошкоджень, що виникли під 

час ремонтних робіт. Надалі сподіваємося якнайшвидше ввести в дію 

навчальний корпус № 1 і розпочати відновлювальні ремонтні роботи у 

приміщеннях. 

Завершено у повному обсязі роботи з покриття приміщення гаражів 

металопрофілем. На черзі заміна покрівлі прибудови до складу матеріалів. 

Всі необхідні матеріали в наявності. З настанням додатніх температур будуть 

проведені роботи з реконструкції даху прибудови. Продовжуються роботи з 

благоустрою агрохімічної лабораторії та облаштування побутового 

приміщення для працівників теплиці. Проведено заміну 110 погонних метрів 

непридатної частини силової електромережі до лабораторії 

сільськогосподарських машин. Замінено 80 метрів непридатної металевої 

водогінної мережі на пластикову до лабораторії сільськогосподарських 

машин. Замінено всю запірно-регулюючу арматуру водогінної мережі. 

Облаштовано додатковий оглядовий колодязь для обслуговування запірних 

засувок на відремонтованій мережі. 
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У період літніх канікул 2022 року виконано роботи з промивання 

елементів батарей системи опалення у навчальних корпусах № 1 та № 2. 

На відповідному рівні перебувають питання організації охорони праці й 

безпеки життєдіяльності. У місцях входу до навчальних корпусів, 

гуртожитків облаштовано місця для індивідуального використання 

дезінфікуючих засобів, а також встановлено ємності у приміщеннях коледжу 

для збору використаних засобів індивідуального користування (маски, 

рукавички, паперові серветки тощо). Щоденно у встановлені строки 

проводиться вологе прибирання приміщень дезінфікуючими засобами та 

засобами для миття. 

Забезпечено необхідну потребу у дезинфекційних розчинах та засобах 

для миття приміщень загального користування, для миття підлоги та 

керамічної плитки. 

Протягом 2022 року продовжувались роботи по заміні віконних рам на 

сучасні енергозберігаючі конструкції. Залишилось не замінених 18 відсотків 

віконних рам. Сподіваємось, роботи у цьому напрямку припинятися не 

будуть. На перспективу планується продовження роботи із заміни віконних 

рам на енергозберігаючі конструкції в приміщеннях коледжу. 

У випадках невиробничого травматизму своєчасно створюється комісія 

із розслідування травматизму, у встановлені терміни складаються відповідні 

документи, акт розслідування та подається інформація до відповідних 

контролюючих органів. 

Одним із першочергових заходів з настанням 2023 року буде завершення 

розпочатої у 2022 році роботи з видачі спецодягу та взуття тим категоріям 

працівників, які передбачені Законом «Про охорону праці» відповідно до 

встановлених нормативів. 

Залишаються складними у вирішенні питання фінансування на 

виконання заходів з пожежної безпеки в частині облаштування приміщень 

коледжу пожежною сигналізацією, системою оповіщення про виникнення 

надзвичайних ситуацій, проведення просочення дерев’яних конструкцій 
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горищ приміщень негорючими сумішами, тощо. На реалізацію цих заходів 

необхідно державне цільове фінансування у межах близько 4-х мільйонів 

гривень. Неодноразові письмові звернення до Міністерства, 

облдержадміністрації, обласної ради, департаменту освіти і науки ОДА поки 

не знайшли практичного завершення у розгляді порушених клопотань. 

Питання охорони праці і безпеки життєдіяльності перебувають під постійним 

контролем дирекції коледжу. 

6. Виконання державного замовлення та ліцензійних умов 

На 01 січня 2023р. в Житомирському агротехнічному фаховому коледжі 

навчається – 2042 здобувачі освіти: на денному відділенні – 1779 здобувачів 

освіти; на заочному – 263 здобувачі освіти; Верхівнянська філія ЖАТФК – 

132 здобувачів освіти. 

Регіональне замовлення з підготовки спеціалістів виконано в повному 

обсязі з усіх спеціальностей. Загальна кількість зарахованих у 2022 році 

становила 665 студентів, з них 568 студентів – денної форми навчання, 97 

студентів – заочної форми навчання. Випуск 2022 року склав 456 осіб. 

Ліцензійні вимоги дотримуються в повному обсязі. 

Відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері 

вищої освіти, Житомирський агротехнічний фаховий коледж може 

проводити підготовку: 

ОКР «Молодший спеціаліст» за наступними спеціальностями: 122 

«Комп’ютерні науки», 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка», 192 «Будівництво та цивільна інженерія», 201 

«Агрономія», 208 «Агроінженерія»; 

ОПС «Молодший бакалавр»  за наступними спеціальностями: 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 201 «Агрономія», 

205 «Лісове господарство», 208 «Агроінженерія»; 

ОС «Бакалавр» за наступними спеціальностями: 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», 201 «Агрономія», 
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205 «Лісове господарство», 208 «Агроінженерія», 274 «Автомобільний 

транспорт». 

Відповідно до відомостей щодо здійснення освітньої діяльності  у сфері 

фахової передвищої освіти, Житомирський агротехнічний фаховий коледж 

може проводити підготовку: 

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» за наступними спеціальностями: 

051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування», 075 «Маркетинг», 076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність», 122 «Комп’ютерні науки», 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія», 201 «Агрономія», 208 «Агроінженерія», 274 «Автомобільний 

транспорт». 

Одним з важливих завдань 2023 р. є пройти акредитацію ОПС 

«молодший бакалавр» за спеціальністю 201 «Агрономія» в Національному 

агентстві із забезпечення якості вищої освіти. 

7. Розвиток студентського спорту 

Протягом навчального року у І семестрі 2022 – 2023 н.р. були проведені  

змагання між збірними відділень з волейболу. Щорічно проводиться 

спортивно-військова естафета серед студентів коледжу перших курсів, 

приурочених до дня Захисника України (жовтень, 2022 р.) та були проведені 

спортивні заходи до Міжнародного дня студентського спорту (вересень, 2022 

р.). 

У червні 2022 р. здобувачка освіти відділення «Агрономія» Бондар Ірина 

здобула бронзову нагороду на чемпіонаті Європи U20 у м. Римі. У вересні 

2022 р. у Кракові відбулися змагання «Cracow judo open» серед юнаків 2005-

2006 років народження, у якому взяв участь студент відділення 

«Електрифікації та інформаційних систем» групи Е-22, вихованець ЖДЮСШ 

«Авангард», Сідловський Михайло, який  з честю виборов перше місце серед 

вагової категорії 81 кг. 23-24 вересня 2022 р. студентки ЖАТФК стали 

переможцями Чемпіонату України з вільної боротьби серед жінок U-23, який 
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пройшов в місті Хмельницькому: І місце – Бондар Ірина (31 група відділення 

«Агрономія»); І місце – Коляденко Вікторія (34стн група відділення 

«Агрономія»). 30.09-02.10.2022 Житомир приймав змагання чемпіонату 

України з веслування на човнах «Дракон», в якому взяли участь студенти 

коледжу. Студенти: Василевський Юрій (Аі-31); Фурман Артура (Аі-42); 

Сахненко Олександр (Аі-22) стали Чемпіонами Європи з веслування на 

човнах «Дракон» у категорії 15-18 років, які увійшли до складу Національної 

збірної України. 24 жовтня 2022 р. студентка групи А-31 відділення 

«Агрономія» Ірина Бондар здобула срібло на чемпіонаті світу із спортивної 

боротьби U23, що відбувся в Іспанії. Кумечко Віолетта, студентка групи П-21 

взяла участь в змаганнях з самбо, які проходили в м. Тернопіль з 27 – 29 

жовтня. У віковій категорії 2006-2008 р.н., та ваговій категорії до 59 

кілограмів Віолетта посіла перше місце. 

5-6 листопада 2022 року відбувся Чемпіонат України з дзюдо серед 

кадетів до 18 років. І місце виборов Сідловський Михайло студент групи Е-

22. Вихованець ДЮСШ Кумечко Віолетта, студентка групи П-21, стала 

бронзовою призеркою чемпіонату України з дзюдо, який проходив в Києві з 

5 – 7 листопада 2022 р. У віковій категорії 2005-2007 р.н., та ваговій категорії 

до 57 кілограмів Віолетта посіла 3 місце. 

На чемпіонаті України U-20 зі спортивної боротьби, який приймала 

Франківщина (м.Коломия 15-18.11.2022р.) студентки відділення “Агрономія” 

здобули Бондар І. (А-31) золото,  Коляденко В. (А-34стн) срібло. У грудні 

2022р. студентка відділення “Агрономія” Ірина Бондар (вагова категорія 59 

кг) у складі національної збірної команди виборола золото для України. 

8. Профорієнтаційна робота 

Профорієнтаційна робота в коледжі проводиться згідно з планом роботи 

на 2022-2023 навчальний рік відповідно Постанови Кабінету Міністрів 

України №842 від 17.09.2008 року. 
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Створено базу ліцеїв, професійно-технічних навчальних закладів для 

розсилки листів-запрошень щодо проведення Днів відкритих дверей та іншої 

інформації що стосується профорієнтаційної роботи коледжу. 

Оновлено роздатковий матеріал для розповсюдження в ліцеях та 

професійно-технічних навчальних закладах Житомира та Житомирської 

області; фільм про коледж в загальному та про відділення для демонстрації у 

Дні відкритих дверей та через соціальні мережі, на сайті коледжу. 

Викладачами, співробітниками та здобувачами освіти коледжу були 

проведені зустрічі з випускниками ліцеїв та професійно-технічних 

навчальних закладів Житомирської області з метою інформування та агітації 

їх вступати до коледжу. 

Проведено Дні відкритих дверей в онлайн форматі. 

9. Дотримання прав та законних інтересів осіб з особливими потребами  

та соціальним статусом 

Комплекс заходів щодо дотримання прав та законних інтересів осіб з 

особливими потребами, їх соціальний захист та підтримка – це першочергове 

завдання соціально-психологічної служби коледжу. В рамках служби 

вивчається духовний і моральний світ студентів, їх оточення, стосунки з 

опікунами, батьками, матеріальний стан, потреби, виявляються здібності, 

таланти та їх розвиток шляхом залучення до участі у гуртках та секціях; 

надання матеріальної допомоги, безкоштовного харчування, соціальних 

виплат. 

На 01.01.2023 року в коледжі навчається 51 здобувач освіти з категорії 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них під опікою 

27 студентів та на повному державному утриманні – 24 студенти; 470 

студентів із соціально вразливих категорій (напівсироти, неповні сім’ї, 

малозабезпечені).  

На початку навчального року студенти з категорії дітей-сиріт отримали 

матеріальну допомогу на підручники, одяг та м’який інвентар. 
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Здобувачі освіти з категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які знаходилися на неповному державному 

утриманні, одержують наступні соціальні виплати: 

харчування:  49,97 грн. на день; 

стипендія: 3927,00 грн. 

Здобувачі освіти, що перебувають на повному державному утриманні 

отримують наступні виплати: 

харчування: 124,92 грн. на день; 

стипендія: 3721,50 грн. 

Студенти цих категорій протягом навчального року при потребі 

(зверненні) отримують матеріальну допомогу за рахунок коштів спеціального 

фонду та студпрофкому. 

Для забезпечення соціально-психологічної, юридичної підтримки 

здобувачів освіти з категорії дітей-сиріт, малозабезпечених сімей та 

соціально вразливих категорій у закладі діє соціально-психологічна служба, у 

роботі якої посильну допомогу надають працівники Житомирського міського 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служба у справах дітей, 

працівники правоохоронних органів, з якими постійно підтримуються 

зв’язки. 

Всі діти-сироти забезпечуються єдиними квитками, які дають право на 

безкоштовне відвідування кінотеатрів, виставок, музеїв, а також 

безкоштовний проїзд у громадському (приміському) транспорті (крім таксі). 

Діти цієї категорії перебувають під постійним контролем дирекції коледжу та 

соціально-психологічної служби. 

Здобувачі освіти із малозабезпечених сімей та інших соціальних 

категорій отримують соціальну стипендію в розмірі 890,00 грн. 

На даний час у закладі навчаються 25 студентів з числа осіб з 

інвалідністю, 95 - з числа дітей, учасників бойових дій, 2 - внутрішньо 

переміщені з Донецької області, які знаходяться на стипендіальному 
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забезпеченні, перебувають під постійним контролем соціально-психологічної 

служби коледжу, отримують за потреби правову та психологічну допомогу.  

Здобувачі освіти, які належать до соціально вразливих категорій, 

знаходяться під постійною увагою кураторів, соціального педагога, 

практичного психолога та профспілкового комітету студентів коледжу. 

З метою профілактичної роботи із проблемними студентами, до складу 

яких входять і діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, в 

закладі діє соціально-психологічна служба, метою якого є: соціально-

педагогічна профілактика, допомога та реабілітація студентської молоді; 

система превентивних дій, які спрямовані на розвиток умінь і формування 

навичок орієнтації у складних життєвих ситуаціях, попередження соціальних 

наслідків сирітства, соціальної відокремленості, асоціальної поведінки.  

10. Боротьба та запобігання корупції 

в Житомирському агротехнічному коледжі 

Вимоги законодавства у сфері запобігання та протидії корупції 

дотримані в повному обсязі. З 2015 року в коледжі функціонує 

уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. 

Адміністрація та структурні підрозділи коледжу керуються в роботі 

нормами Закону України «Про запобігання корупції» та Антикорупційною 

програмою Міністерства освіти і науки України на 2020 – 2023 р.р. 

11. Матеріально-технічна база бібліотеки 

Протягом 2022 року до книжкового фонду бібліотеки надійшло 758 

примірників на загальну суму 23230 грн. У звітному році було передплачено 

9 назв періодичних видань (інформація про кожен окремий номер 

періодичного видання, який надійшов до бібліотеки, розміщена на сайті в 

розділі Бібліотека Періодичні видання). 

Було укладено договір з товариством з обмеженою відповідальністю 

«ПЛАГІАТ» з приводу застосування програмно-обчислювального комплексу 

StrikePlagiarism (Страйк Плагіарізм) для забезпечення академічної 

доброчесності студентських робіт, навчально-методичних посібників і 

наукових праць викладачів, мотиваційних листів абітурієнтів. 
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Встановлено та налаштовано (тобто прописані всі фонди та колекції) 

програму безплатної платформи DSpace (Діспейс) для створення 

електронного архіву коледжу, тобто репозитарію. 

Для забезпечення роботи репозитарію було придбано новий комп’ютер і 

сервер. 

12. Виховна робота 

У найскладніший час випробувань для нашого народу виховний процес 

в коледжі базується на основних положеннях «Концепції національно-

патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року» з 

урахуванням органічного взаємозв’язку процесу навчання та виховання.  

У виховній роботі докладаються значні зусилля для формування 

моральної, естетичної, духовної, інтелектуальної, правової культури 

особистості. Стосунки між адміністрацією коледжу, викладачами, 

кураторами та здобувачами освіти будуються на основі взаємоповаги, 

співдружності, співробітництва і ділового партнерства. 

Виховна робота здійснювалась згідно затвердженого Плану виховної 

роботи та планів роботи кураторів навчальних груп. У зв’язку з новими 

реаліями, а саме дистанційною і змішаною формами навчання у коледжі 

активізуються традиційні форми виховної роботи та відпрацьовуються нові 

методики зі здобувачами освіти. Виховні години, профілактичні бесіди, 

зустрічі з лекторами, представниками ювенальної поліції проводяться як в 

офлайн, так і онлайн- режимах. 

Національно-патріотичне виховання в навчальному закладі направлене 

на становлення самодостатнього громадянина-патріота України, готового до 

виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування 

духовних і культурних надбань українського народу, формування активної 

громадянської позиції, утвердження національної ідентичності.  

Для реалізації цього завдання в коледжі систематично проводилися 

флешмоби, відкриті виховні заходи, тематичні години спілкування, бесіди з 

учасниками освітнього процесу до Дня соборності України, Міжнародного 
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дня пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті Гeроїв Нeбeсної сотні, Дня 

Конституції, Дня Незалежності України та інших знаменних дат. До Дня 

Свободи і Гідності були створені відеоролики та тематичні плакати 

«Вистояли на Майдані – переможемо у війні». З метою вшанування пам’яті 

жертв голодомору 1932–1933 років проведено відкриті виховні години 

«Невиплакані сльози України» та «Пам’ять живе у наших серцях», відео-

екскурсію до Національного музею Голодомору-геноциду, а також створено 

книжкову виставку «Незагоєна рана нації».  

Проведено ряд тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам 

українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність 

України до Дня захисників і захисниць України. А саме відкритий виховний 

захід «Збройні сили України – оплот волі, миру і добра!», «Андріївські 

перегони», спортивно-воєнізована естафета між студентами 1 курсів та інші 

спортивні заходи по набуттю знянь, умінь, навичок з фізичної, військової, 

медико-санітарної підготовки та цивільного захисту. 

Дуже важливим напрямком у виховні роботі є психологічний супровід 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану. Метою якого є 

створення безпечного освітнього середовища, збереження та поліпшення 

психічного здоров’я учасників освітнього процесу. В цьому напрямку було 

проведено ряд заходів соціально-психологічною службою колежу. А саме: 

створено буклет «Як захистити себе та своїх близьких, опинившись в умовах 

війни». Проводилися профілактичні бесіди на теми «Холодний розум, 

емоційний інтелект і lifelong learning. Як навчатися в умовах війни» та 

«Емоційне вигорання під час війни. Саморегуляція емоційного стану». 

З метою створення безпечного освітнього середовища у коледжі, 

запобігання вчинення студентами злочинів, правопорушень, проявів булінгу 

в освітньому просторі, формування позитивних соціальних установок, 

попередження вживання алкогольних, наркотичних речовин, тютюнових 

виробів у навчальному закладі з 25.11.2022 по 10.12.2022 року було 

проведено Акцію «16 днів проти насильства», в ході якої були проведені 

https://zhatk.zt.ua/top-novini/zbrojni-sili-ukra%d1%97ni-oplot-voli-miru-i-dobra/
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наступні виховні та профілактичні заходи: анкетування здобувачів освіти 

«Вивчення проявів насильства в студентському середовищі», тренінг 

«Спілкування – це здорово!», бібліотечна виставка «Попередження 

насильства в сім`ї», виховні години «Я маю право жити без насильства», 

«Зупини насильство», «Не будь байдужим», «Здоров’я – найбільша цінність у 

житті», «Ми всі рівні» проведені кураторами навчальних груп.  

Для покращення рівня виховної роботи систематично запрошувалися 

представники благодійних фондів, ювенальної превенції та патрульної 

поліції, які проводили профілактичні бесіди «Профілактика ризикованої 

поведінки серед молоді», «Запобігання та протидія домашньому насильству», 

«Жорстокість у молодіжному середовищі» та інші. 

Чимало виховних заходів було присвячено не тільки вивченню 

української мови, а й визначення її ролі, місця і значення та усвідомлення 

того, що саме наше мовне коріння живить нас силою і волею до перемоги. До 

Міжнародного дня рідної мови та Дня української мови та писемності 

здобувачі освіти не тільки демонстрували свої знання, а й творчо підійшли до 

свят – створювали відеоролики «Поезія у виконанні студентів ЖАТФК», 

долучалися до мовних конкурсів, до виконання завдань вебквесту «Золоте 

перо. Досліджуємо українську писемність», брали участь у мовній естафеті, а 

до написання XXІІ радіо диктанту національної єдності долучилися не тільки 

студенти, а й викладачі та адміністрація коледжу. Проведення таких 

виховних заходів сприяє утвердженню статусу української мови як 

державної, піднесення її престижу, виховання у молодого покоління 

українців поваги до мови свого народу. 

У сучасних реаліях важливим напрямом виховної роботи стала 

волонтерська діяльність, яка об’єднала всіх учасників освітнього процесу 

навчального закладу у прагненні зробити свій внесок у боротьбу проти 

російського агресора. Неодноразово проводилися акції зі збору коштів, 

продуктів харчування, теплих речей для територіальної оборони, госпіталю, 

постраждалих населених пунктів Житомирської та Київської областей. З 
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ініціативи студентів було проведено акцію «Купи яблуко, допоможи ЗСУ», 

зібрані кошти були використані на придбання плащ-палаток для наших 

захисників. І найбільшою акцією в коледжі стало придбання автобуса для 

перевезення бійців та бойового спорядження, який був переданий нашим 

військовим. 

Впродовж року в коледжі проходили виховні заходи, метою проведення 

яких було привити студентам любов до рідного краю, який славиться 

чудовими традиційними святами, відчути красу та поезію давніх обрядів та 

особисто взяти активну участь у різноманітних конкурсах, забавах. Це такі 

заходи як «Андріївські вечорниці», «Йде Святий Миколай, ти добром його 

стрічай», та надзвичайно тепле, солодке, яскраве і пізнавальне свято –  

«Медовий вернісаж». 

Для забезпечення творчого, мистецького, духовного розвитку учасників 

освітнього процесу в коледжі працюють гуртки художньої самодіяльності, 

народний вокальний ансамбль «Чарівність» та народний духовий оркестр 

імені Івана Мазуренка. 

 

 

В.о. директора Житомирського  

агротехнічного фахового коледжу  Микола ТИМОШЕНКО 

 

https://zhatk.zt.ua/podii/jde-svyatij-mikolaj-ti-dobrom-jogo-strichaj/
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